

## Белорусская железная дорога передала поликлинике № 5 в Орше около 10 тысяч масок

Средства индивидуальной защиты в количестве 9600 штук коллективу поликлиники вручил помощник начальника УП «Минское отделение Белорусской железной дороги» Владимир Седнёв. Он поблагодарил медперсонал за добросовестную работу, стойкость и терпение.



– Труд медработников в сложившейся сегодня эпидемиологической ситуации заслуживает особого уважения и благодарности. Это люди, которые находятся на передовой. Они нуждаются в помощи и поддержке не меньше тех, кого лечат. Помочь медикам сегодня наша общая задача, – отметил Владимир Анатольевич.

Пятая поликлиника обслуживает весь железнодорожный район, работников предприятий стальной магистрали и их семьи.

– Мы очень благодарны железной дороге за заботу, понимание и оказанную нам помощь в сложившейся ситуации. Врачи, медсестры и другие сотрудники нашей поликлиники ежедневно сталкиваются лицом к лицу с этой коварной вирусной болезнью. Поэтому требуется большой запас защитных средств и регулярное их пополнение, – рассказала заведующая поликлиникой № 5 Светлана Сорокина. – С такой поддержкой мы непременно справимся с этим испытанием и победим.

Анжела ШУРДУКОВА

<http://www.orshanka.by/?p=57249>

Аршанская газета 14.05.2020